

Экзаменационную работу по физике выполнили 3686 выпускников, по химии – 1139 выпускника. Для проведения ЕГЭ по физике и химии 20 июня 2016 года был открыт 61 пункт проведения экзаменов. Все пункты обеспечены видеонаблюдением, вход в ППЭ оборудован металлоискателями.

В экзамене по физике приняли участие 3686 человек, что больше, чем в 2015 году (3520 человек), по химии – 1139 человек, что сравнимо с 2015 годом (1192 человека).

Контроль за ходом экзамена по физике обеспечивали 95 общественных наблюдателей и 73 - по химии. Экзамен прошёл в штатном режиме. С экзамена по физике удален один участник ЕГЭ (за использование сотового телефона в ППЭ) без права пересдачи ЕГЭ по данному предмету в текущем году. Вышеуказанный выпускник в результате нарушения Порядка проведения ЕГЭ не сможет поступить в ВУЗ на выбранную специальность в текущем году. Результаты ЕГЭ по физике и химии станут известны 4 июля текущего года.

Для ознакомления с данными результатами выпускникам текущего года необходимо обращаться в общеобразовательную организацию, в которой они обучаются. Выпускники прошлых лет будут ознакомлены со своими результатами в муниципальных органах управления образованием, в которые они подавали заявление на ЕГЭ.

В период с 22 по 24 июня (резервные дни) состоятся экзамены по учебным предметам по выбору для участников ЕГЭ, которые не явились на экзамены в основные сроки по уважительным причинам либо досрочно завершили экзамен по объективным причинам.